

学会召开十届四次常务理事会和十届三次理事扩大会

2019年1月15日，南京机械工程学会在南京工程学院召开了十届四次常务理事会和十届三次理事扩大会，学会十届常务理事及理事（代表）50余人分别参加了会议。市科协张坚平副巡视员、江苏省机械工程学会办公室刘志超主任、原南京市国资主任《机械制造与自动化》期刊顾问鲍友贤应邀参加了本次会议。



在十届四次常务理事会上，副理事长卓凯介绍了学会2018年工作情况及2019年工作计划，常务理事们讨论了2019学会重点项目安排，通过了2018先进单位和个人名单。还通过了何延宁、戴云珍同志担任学会副秘书长的提议、同意增设南京机械工程学会职称工作办公室、设立南京机械工程学会科技奖项。

副理事长卓凯主持十届三次理事扩大会，卢北宁理事长报告了2018年度工作情况和2019年工作计划；副理事长李小宁宣读《表彰2018年度先进集体和先进个人决定》；江苏省机械工程学会办公室

刘志超主任肯定了南京学会的工作，也介绍了行业最新动态，提出了相关建议。最后市科协副巡视员张坚平作了讲话，他介绍了南京市委和市政府的关于创新名城相关最新要求，指出学会要结合自身特点，在南京创新名城建设、学会组织建设、创业创新服务、科学普及等活动中进一步发挥重要作用。

从六个方面对 2017 年度工作进行了全面总结。2017 年，护理学会在组织建设、开展经常性学术活动、两岸交流、继续教育、专业培训、技能竞赛、会员服务、科学普及、承接政府职能、软课题研究、建言献策、推进安宁疗护等方面取得了较好成绩，

张坚平在讲话中指出：南京护理学会工作卓有成效，在市级学会中发挥了示范引领作用。今后学会要加强组织建设，尤其是做好党建工作，发挥党组织的政治引领作用。希望学会再接再厉，继续以中国科协“四服务一加强”工作方针和市科协“五聚行动”为指导，提升服务能力，增强凝聚力，更好地服务护理科技工作者，促进护理学科创新发展，取得更好成绩。